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9:30 – 10:20 Sobotní škola uvádí Benjamín Pavlík

Společná píseň č. 149 a modlitba

Sobotní škola ve třídách

Sbírka na misijní projekty církve

Společná píseň č. 180 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Jarmila Králová

Varhanní preludium: Lucie Pavlíková

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Michal Balcar

Introit: Ž 33,1

Společná píseň č.: 49

Přímluvná modlitba: Silvie Chytrá Dratvová

1. čtení z Bible: Jan Bárta – Gn 17,17-19

Dětská píseň: Haleluja, šabalaba

2. čtení z Bible: Gabriela Stromšíková – Lk 2,67-80

Modlitba ke kázání: Otakar Jiránek

Kázání: Michal Balcar "Benedictus – Chvalozpěv 
Zachariášův"

Pěvecký přednes ke ztišení: Sára Kvintusová, Rozálie Bijoková – V polích rostou 
bílé sedmikrásky

Modlitba: Michal Balcar

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání a požehnání: Ř 15,33

Společná píseň: Narodil se Kristus Pán

Varhanní postludium

14:15 Odpol. shromáždění s kázáním: Radka Škarvadová

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby



3

● Vítejte při dnešní bohoslužbě v kostele Církve adventistů sedmého dne 
v Londýnské ulici. Kázáním dnes dopoledne poslouží bratr Michal Balcar. 
Odpoledne promluví bratr Jaroslav Dvořák.

● Příští sobotu prožijeme společně Večeři Páně. Kázat bude a bohoslužbu 
povede také bratr Michal Balcar.

● Vzhledem k aktuální epidemické situaci vás chceme prosit, abyste trpělivě 
dodržovali vládní nařízení. Děkujeme vám za ohleduplné chování.

● V minulém týdnu se uskutečnilo již tradiční pečení vánoček pro seniory. 
Radostné tváře obdarovaných naleznete ve zpravodaji. Poděkování patří 
všem pekařkám.

● Ve sborovém zpravodaji naleznete program sobotních shromáždění a aktivit 
na další čtvrtletí. 

● Stále platí, že v pátek máme možnost zahájit sobotu společnou modlitbou 
přes Zoom, vždy ve 20:00.

● Prosme za to, abychom dokázali prožít vánoční svátky v blízkosti Boží 
i v blízkosti vzájemné. Kéž dokážeme být těmi, kdo do této doby vnášejí 
nenásilně hlubší pochopení smyslu Vánoc. Přimlouvejme se u Boha za to, 
abychom dokázali vánoční období využít k usmíření, odpuštění a hledání 
Boží přítomnosti a abychom tuto dobu prožili v opravdové a nenásilné 
radosti z Kristova narození. Modleme se v duchu Lk 2,14. 

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:

1.780 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
6.573 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru
13.990 Kč Charitativní sbírka na organizaci R-Mosty

*tj. 51% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 

Oznámení sboru Vinohrady

Ti, kteří by rádi přispěli do Fondu naléhavé pomoci, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Na provoz sboru můžete přispět také bezhotovostně a to na stejný účet 
pod v.s. 99999.

Za všechny příspěvky moc děkujeme!
QR platba

Setkání Zoom

https://zoom.us/j/4461978374


4

ŠTĚPÍCÍ LINIE
Kázání ze soboty 11.12.2021 – br. Martin Pavlík

Milé sestry a bratři v Kristu,

o našem dnešním tématu bych řekl, že je velmi aktuální a můžeme ho pozorovat v mnoha 
situacích, do kterých se dostáváme, nebo které kolem sebe aktuálně sledujeme. S málokterým 
tématem se vlastně nepřímo potkáváme tak často, jako s tím dnešním, ať už v běžném nebo 
v online světě. Tohle téma jsem pojmenoval jako štěpící linie. Můžeme si je představit jako 
nějaké neviditelné čáry mezi lidmi, které nás oddělují nebo štěpí podle toho, čím se od sebe 
lišíme. A  takových věcí, kterými se lišíme, je strašně moc. Nelišíme se od sebe jen příjmy 
a majetkem, ale také tím, jak blízko nebo daleko máme k ostatním lidem, koho volíme, jestli 
věříme ve smysluplnost demokracie, i jestli se díváme častěji na Novu, nebo na Netflix.

V  každé zemi můžeme najít trochu odlišné štěpící linie… Co byste řekli, že od sebe 
odlišuje nejvíce Čechy a Češky z různých společenských tříd? 

Podle jednoho z  nejpodrobnějších a  nejnovějších průzkumů (2019), který se u  nás na 
toto téma dělal, existuje 18 českých štěpících linií.

18 štěpících linií a ve skutečnosti zřejmě mnohem víc… Řekli byste, že existuje víc věcí, 
kterými se lišíme, nebo těch, které máme společné? Navzdory globalizaci a  internetu se zdá, 
že lidská společnost je rozdělenější než kdy předtím. Není to paradoxní? Tuto rokli mezi lidmi 
významně prohloubila i současná pandemie.

Zdá se, že bariér mezi lidmi přibývá. Současný svět popisuje skvěle kniha Věk zdí od Tima 
Marshalla – britský novinář a  spisovatel, který pracoval pro BBC, SkyNews a  zpravodajsky 
pokrýval mnoho konfliktů v Iráku, Sýrii, bývalé Jugoslávii, Afgánistánu. Zdi, hranice a hradby, 
které oddělují národy a rozdělují společnosti, jsou podle něj všude na světě na vzestupu. Za 
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posledních dvacet let jsme postavili tisíce kilometrů plotů a zábran, které přetvořily politickou 
mapu světa. Nejméně pětašedesát zemí, tedy více než třetina států celého světa, si na svých 
hranicích vybudovala nějaký druh fyzické zábrany. Polovina veškerých zdí, které vyrostly po 
druhé světové válce, byla vztyčena až po roce 2000. Nerodí se ovšem jen bariéry fyzické: 
vznikají (staro)nové sociální, kulturní, ideologické, etnické a náboženské bariéry, a donedávna 
soudržné společnosti a komunity se častokrát štěpí. Popsali jsme si stav, nakousli jsme možný 
důvod a moje otázka pro dnešní dopoledne zní:

- Jak tuto situaci vnímat z pohledu křesťanské víry, lásky a naděje?

- Jak na toto téma můžeme nahlížet jako křesťané?

- Případně, jak k tomu můžeme pozitivně přistoupit právě jako věřící lidé?

Právě v této souvislosti přečtu ještě jednou biblický text, který zazněl ve druhém čtení (Jan 
1,43–46). Tento příběh patří k těm, kterými evangelista Jan otevírá své evangelium – jsme 
v  první kapitole. Ježíš před chvílí povolal své první dva učedníky, jsme na začátku celého 
Ježíšova příběhu a  Jan jako by nám hned od začátku chtěl ukázat, že různé štěpící linie 
existovaly také v Ježíšově případě. Události tohoto příběhu jsou vyprávěny ve třech částech: 
Ježíš nejprve povolává Filipa (v. 43), Filip následně povolává Natanaele (v. 45), a nakonec 
Ježíš rozmlouvá s Natanaelem (v. 47-51). 

Všimněte si, že bezprostřední (a jedinou) Filipovou reakcí na Ježíšovo povolání „následuj 
mě“, je jeho okamžité svědectví Natanaelovi. Evangelista Jan nám vlastně ukazuje druhou 
variantu toho, jak se člověk může stát Ježíšovým následovníkem. Kromě setkání  s  Ježíšem 
samotným a  jeho přímým povoláním, zde vidíme osobní svědectví někoho, kdo se 
už s Ježíšem seznámil a o jeho významu se přesvědčil. Filip pokračuje v tom, co udělal Ježíš. 
Tak, jak byl on povolán Ježíšem, Filip povolává dalšího člověka. Filipa si představuju jako 
nadšeného člověka, který osloví Natanaele a nastane setkání s realitou, náraz do zdi. Filipovo 
nadšení narazí na Natanaele, který si ťuká na čelo a  říká: „Z Nazareta? Co odtamtud může 
vzejít dobrého?“ Nadšení se setkává se ztrapněním, Natanael rozhodně nesdílí Filipovo 
nadšení. Tomuto velmi rozumíme, zní to, jako by Jan v  evangeliu popisoval situaci, kterou 
jsme už prožili všichni.

Nazaret skutečně neměl v očích pravověrných židů valnou pověst. To se plně projevilo 
i při Ježíšově vystoupení v nazaretské synagoze, kde místní občané Ježíšem pohrdli a vyhnali 
ho. A Natanael, který se na nazaretské dívá skrz prsty, nejedná s Ježíšem o moc lépe. Jeho 
první reakcí je odmítnutí. „Nazaret? Odtud Mesiáš nepřijde!“ Nemůžeme si myslet, že 
tehdejší lidé byli nějak důvěřivější než lidé současnosti. I  oni byli skeptičtí a  pochybovační. 
Měli za to, že už všechno vědí a  znají. Také Natanael byl plný předsudků a  myšlenkových 
stereotypů. Natanael lidi posuzoval na základě svých vlastních zaužívaných schémat. Prostě, 
měl své zkušenosti, své důvody. Když slyšel, že Ježíš pochází z Nazareta, jeho okamžitá reakce 
byla: „Co odtamtud asi tak může vzejít dobrého?“ Dávat druhým lidem „nálepky“, je výborná 
pomůcka, jak si zjednodušit život. Složité situace a nestandardní lidi může člověk jednoduše 
zařadit do šuplíku, do nějaké kategorie. Život je ale vždycky složitější než naše škatulky, do 
kterých bychom druhé rádi zařadili. Proto je tato metoda nefér.

Mimořádně zajímavá je Filipova reakce. Jak bychom reagovali my?

Filip ví, že nemá smysl argumentovat proti předsudkům. Nevím, jak to máte vy, ale já 
jsem k  tomu před časem dospěl taky a  na sociálních sítích se nepouštím do diskuse 
v  komentářích. Proti předsudkům většinou nemá smysl argumentovat, je to černá díra, ve 
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které se ztrácí čas, který tomu věnujeme… Filipův způsob, jak se k  tomu postavil, je skvělý 
a  velmi elegantní: „Pojď a  přesvědč se!“ Filipovi slouží ke cti, že vzal i  pochybovačného 
Natanaele do party. Ale o  svém názoru ho nepřesvědčuje. Jen ho vybízí, aby se Natanael 
přesvědčil sám.  Žádné přemlouvání, žádné přesvědčování, žádná hádka, žádné 
protiargumentace… Pozvání, bez podmínek a  požadavků. Jen pozvání. Filip v  podstatě 
opakuje pozvání, které dal Ježíš hned na počátku svým úplně prvním učedníkům. Filip svým 
způsobem kopíruje Ježíšovu metodu, protože přesně takto Ježíš pozval své první dva učedníky. 
Vzpomínáte? Proto jsme v dnešním prvním čtení slyšeli Ježíšova slova, která tomuto příběhu 
předcházela: „Pojďte a  uvidíte.“ Pojďte se podívat. Neříká: Pojďte a  změním vás. Neříká: 
Staňte se mými učedníky, Poslouchejte mě, Dělejte, co vám říkám, Vezměte svůj kříž. Říká 
jen: Pojďte se podívat. To je pozvání. Nemusíme ho následovat. První je pozvánka. Přijď 
a podívej se. Pojďte a uvidíte.

Natanaelovi zase slouží ke cti, že opravdu jde a chce se přesvědčit. Je to poctivý hledač. 
Všimnětě si, že Natanael je ochotný podívat se na věc i z jiné strany. I přes svou první reakci 
a  navzdory svým předsudkům zůstává otevřený tomu, co slyší. Je ochoten své pochybnosti 
vystavit zkoušce. To je mi na něm velmi sympatické. Natanael dosud zřejmě sdílel většinový 
názor. Ale je otevřený i pro zcela nové odpovědi na své otázky. A tohle je klíčový moment 
celého příběhu, který mu umožní prožít něco nového. A když se setká s Ježíšem, zjistí, že ten 
už o něm ví. Změní to jeho předsudky do pár vteřin. Když Natanael přichází k Ježíši, zjišťuje, 
že Ježíš už o něm ví. To, že Natanaele zná, dokáže Ježíš tím, že mu řekne, co dělal předtím, 
než se setkal s Filipem – meditoval pod fíkovníkem. To Natanaelovi stačí, okamžitě odhazuje 
své předsudky a vyznává: „Mistře, ty sám jsi Syn Boží, ty jsi Král Izraele.“

Pochybovačný Natanael musel zakusit něco zvláštního, že pak jednoznačně vyznal: 
„Mistře, ty jsi Syn Boží, ty jsi král Izraele.“ Ježíš si cení i jeho pochybností! My bychom měli 
tendenci druhého spíše přesvědčovat, vyvracet mu jeho pohled, přít se s ním o jeho názorech. 
Ježíš ne – on ocení Natanaelovu upřímnost.

1) Je dobré vědět, že předsudků druhých se nikdy nezbavíme a  různé štěpící 
linie  s  námi budou vždy. Vždy od někoho zaslechneme: „Co odtamtud asi tak může vzejít 
dobrého?“ Platilo to pro tehdejší dobu stejně jako pro dnešní.

2) Způsob, jaký k takovému postoji můžeme zaujmout, zvlášť, když jde o víru, je „pojď 
a přesvědč se“. Dát druhým svobodu udělat si vlastní názor – netvořit a  nenutit názor, ale 
dám druhým svobodu, aby si ho vytvořili sami. Taková byla Filipova i Ježíšova metoda.

3) I navzdory našim vlastním předsudkům a zkušenostem, jakkoli jsou oprávněné a na 
místě, je skvělé nechávat si malou škvírku, alespoň trochu otevřené dveře… Být přesvědčený, 
ale jen natolik, že stále ještě zůstanu přesvědčitelní. Natanael je ochotný podívat se na věc 
i z jiné strany a stejně jako on můžeme být zaskočeni.

Co může z Nazareta vzejít dobrého? Pro otevřené oči víry sám Mesiáš.

Amen
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PROGRAM SOBOTNÍCH SHROMÁŽDĚNÍ A AKTIVIT SBORU PRAHA VINOHRADY V 1. ČTVRTLETÍ ROKU 2022

Změna programu vyhrazena

DATUM
Doprovod SŠ

Doprovod kázání

Uvádění sobotní

školy

Uvádění

bohoslužby
Příběh pro děti Čtení z Bible

Přímluvná modlitba

Modlitba ke kázání

Bohoslužba

s kázáním

Sobotní

odpolední

program

Program

kazatelů
Další programy

a akce SC

1.1.
Marta Píchová

Marta Píchová
Benjamín Pavlík

Silvie Chytrá

Dratvová
Martin Pavlík

Lucie Pavlíková

Eva Součková

Eva Gajdůšková

Vladimír Kubík
Martin Pavlík

Veronika

Miškejová
MB: Děčín VP

8.1.
Eva Šubrtová

Eva Šubrtová
Benjamín Pavlík

Jarmila

Králová

Zbyšek

Jonczy

Gabriela Stromšíková

Hana Jiránková

Antonín Moravec

Božena Trejbalová
Zbyšek Jonczy

Jaroslav

Šotola

MB: dovolená

MP: Vinohrady

15.1.
Eva Špinarová

Lukáš Petřvalský
Benjamín Pavlík

Jarmila

Králová
Balcar/Pavlík

Veronika Bijoková

V. Vítek Imramovská

Marcela Nováková

Tomáš Chytrý
Balcar/Pavlík Michal Balcar

Novoroční

bohoslužba

22.1.
Eva Špinarová

Eva Špinarová
Benjamín Pavlík Eva Šubrtová -

A. Bartáková Vlachová

Marta Píchová

Dan Sedláček

Mirek Špinar
Jiří Beneš

Pavel

Zvolánek

MB: Chodov

MP: dovolená

29.1.
Eva Šubrtová

Eva Šubrtová
Benjamín Pavlík Martin Pavlík

Silvie Chytrá

Dratvová

Martin Babka

Jan Bárta

Elen Kopecká

Benjamín Pavlík
Ivana Procházková

Jaroslav

Dvořák

MB: Chodov 30.1. Běh Járy

Krále

5.2.
Eva Šubrtová

Lukáš Petřvalský
Benjamín Pavlík

Renata

Náhunková
Michal Balcar

Kathrin Bujok

Alice Bisaku

Josef Fuksa

Eva Moskalová
Michal Balcar Michal Balcar MP: Trutnov

12.2.
Lucie Pavlíková

Lucie Pavlíková
Benjamín Pavlík

Jarmila

Králová
Vít Vurst

Jiří Piškula

Kristýna Staňková

Otakar Jiránek

Libuše Martásková
Vít Vurst Vít Vurst

MB: Chodov

MP: setkání

vedoucích

19.2.
Marta Píchová

Lukáš Petřvalský
Benjamín Pavlík Martin Pavlík Radek Jonczy

Dita Krajáková

Daniel Barták

Jan Kreisl

Jana Vozánková
Radek Jonczy

Zdena

Miškejová

MB: Chodov Národní týden

manželství

26.2.
Eva Špinarová

Lukáš Petřvalský
Benjamín Pavlík Eva Šubrtová Michal Balcar

Alice Jiráňová

Ludmila Tyukosová

Josef Horník

Kamil Staněk
Michal Balcar

Drahomíra

Roubíčková
MP: YFJ víkend

5.3.
Pavla Kloudová

Pavla Kloudová
Benjamín Pavlík

Jarmila

Králová
Josef Dvořák

Eva Špinarová

Vlasta Jonczyová

Jaroslav Dvořák

Vladimír Klouda
Josef Dvořák

Radka

Škarvadová

MB: Chodov

MP: Č.

Kostelec

12.3.
Lucie Pavlíková

Lucie Pavlíková
Benjamín Pavlík Josef Fuksa MGC MGC MGC Martin Pavlík

Edvard Miškej

ml.

MB: Chodov

19.3.
-

Lukáš Petřvalský
-

Jarmila

Králová
-

Pavla Kloudová

Eliška Kreislová

Petr Oczko

Jan Bárta
Michal Balcar VP Jiřina Krejzová

MP: Anděl

(MTM)

26.3.
Eva Špinarová

Eva Špinarová
Benjamín Pavlík Eva Šubrtová Martin Pavlík

Renata Sikorová

Lucie Pavlíková

Jiřina Krumlová

Jan Pícha
Martin Pavlík

Pavel

Zvolánek

MB: Chodov

2.4.
Eva Šubrtová

Lukáš Petřvalský
Benjamín Pavlík Jana Plicková Michal Balcar

Ester Grzonková

Julia Vaškovičová

Vladimír Kubík

Helena Haluzová
Michal Balcar -
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PROGRAM SOBOTNÍCH SHROMÁŽDĚNÍ A AKTIVIT SBORU PRAHA VINOHRADY V 1. ČTVRTLETÍ ROKU 2022

Změna programu vyhrazena

DATUM
Doprovod SŠ

Doprovod kázání

Uvádění sobotní

školy

Uvádění

bohoslužby
Příběh pro děti Čtení z Bible

Přímluvná modlitba

Modlitba ke kázání

Bohoslužba

s kázáním

Sobotní

odpolední

program

Program

kazatelů
Další programy

a akce SC

1.1.
Marta Píchová

Marta Píchová
Benjamín Pavlík

Silvie Chytrá

Dratvová
Martin Pavlík

Lucie Pavlíková

Eva Součková

Eva Gajdůšková

Vladimír Kubík
Martin Pavlík

Veronika

Miškejová
MB: Děčín VP

8.1.
Eva Šubrtová

Eva Šubrtová
Benjamín Pavlík

Jarmila

Králová

Zbyšek

Jonczy

Gabriela Stromšíková

Hana Jiránková

Antonín Moravec

Božena Trejbalová
Zbyšek Jonczy

Jaroslav

Šotola

MB: dovolená

MP: Vinohrady

15.1.
Eva Špinarová

Lukáš Petřvalský
Benjamín Pavlík

Jarmila

Králová
Balcar/Pavlík

Veronika Bijoková

V. Vítek Imramovská

Marcela Nováková

Tomáš Chytrý
Balcar/Pavlík Michal Balcar

Novoroční

bohoslužba

22.1.
Eva Špinarová

Eva Špinarová
Benjamín Pavlík Eva Šubrtová -

A. Bartáková Vlachová

Marta Píchová

Dan Sedláček

Mirek Špinar
Jiří Beneš

Pavel

Zvolánek

MB: Chodov

MP: dovolená

29.1.
Eva Šubrtová

Eva Šubrtová
Benjamín Pavlík Martin Pavlík

Silvie Chytrá

Dratvová

Martin Babka

Jan Bárta

Elen Kopecká

Benjamín Pavlík
Ivana Procházková

Jaroslav

Dvořák

MB: Chodov 30.1. Běh Járy

Krále

5.2.
Eva Šubrtová

Lukáš Petřvalský
Benjamín Pavlík

Renata

Náhunková
Michal Balcar

Kathrin Bujok

Alice Bisaku

Josef Fuksa

Eva Moskalová
Michal Balcar Michal Balcar MP: Trutnov

12.2.
Lucie Pavlíková

Lucie Pavlíková
Benjamín Pavlík

Jarmila

Králová
Vít Vurst

Jiří Piškula

Kristýna Staňková

Otakar Jiránek

Libuše Martásková
Vít Vurst Vít Vurst

MB: Chodov

MP: setkání

vedoucích

19.2.
Marta Píchová

Lukáš Petřvalský
Benjamín Pavlík Martin Pavlík Radek Jonczy

Dita Krajáková

Daniel Barták

Jan Kreisl

Jana Vozánková
Radek Jonczy

Zdena

Miškejová

MB: Chodov Národní týden

manželství

26.2.
Eva Špinarová

Lukáš Petřvalský
Benjamín Pavlík Eva Šubrtová Michal Balcar

Alice Jiráňová

Ludmila Tyukosová

Josef Horník

Kamil Staněk
Michal Balcar

Drahomíra

Roubíčková
MP: YFJ víkend

5.3.
Pavla Kloudová

Pavla Kloudová
Benjamín Pavlík

Jarmila

Králová
Josef Dvořák

Eva Špinarová

Vlasta Jonczyová

Jaroslav Dvořák

Vladimír Klouda
Josef Dvořák

Radka

Škarvadová

MB: Chodov

MP: Č.

Kostelec

12.3.
Lucie Pavlíková

Lucie Pavlíková
Benjamín Pavlík Josef Fuksa MGC MGC MGC Martin Pavlík

Edvard Miškej

ml.

MB: Chodov

19.3.
-

Lukáš Petřvalský
-

Jarmila

Králová
-

Pavla Kloudová

Eliška Kreislová

Petr Oczko

Jan Bárta
Michal Balcar VP Jiřina Krejzová

MP: Anděl

(MTM)

26.3.
Eva Špinarová

Eva Špinarová
Benjamín Pavlík Eva Šubrtová Martin Pavlík

Renata Sikorová

Lucie Pavlíková

Jiřina Krumlová

Jan Pícha
Martin Pavlík

Pavel

Zvolánek

MB: Chodov

2.4.
Eva Šubrtová

Lukáš Petřvalský
Benjamín Pavlík Jana Plicková Michal Balcar

Ester Grzonková

Julia Vaškovičová

Vladimír Kubík

Helena Haluzová
Michal Balcar -
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Církev adventistů  
sedmého dne 
Česko-Slovenská unie 

Londýnská 623/30, 120 00 Praha 2, Česká Republika  
Tel.: +420 241 471 939 | e-mail: unie@casd.cz | www.casd.cz 
IČO: 00445193 | Číslo účtu: 1164841011/0100 | Datová schránka: i4r99ut  

 

 

 

 

Praha, 15. prosince 2021 
 
 
 
„Zůstanete-li ve mně a zůstanou-li má slova ve vás, proste, oč chcete, a stane se vám.“ 
Jan 15,7 
 
 
Milé sestry, milí bratři a přátelé, 
 
ve dnech 5. až 15. ledna 2022 pořádá naše církev po celém světě Deset dnů modliteb za 
vylití Ducha svatého. Tématem setkávání v průběhu těchto dnů je „Výzva tří andělů 
k modlitbám“. 
Hlavním autorem příspěvků do modlitebních průvodců pro rok 2022 je Mark A. Finley. 
Je stále aktivní jako evangelista a představil více než 150 evangelizačních sérií v 80 
zemích světa. V našem prostředí jej také známe z vysílání NET. 
 
V rámci modlitebních setkání se můžeme zaměřit také na přímluvné modlitby ohledně 
Vašich osobních i sborových potřeb. Společně s tímto dopisem dostáváte materiál, který 
zpracovává témata na každý den, a také pokyny pro vedoucí skupinek. Materiál 
v elektronické podobě a další potřebné informace najdete na  

www.adventorion.cz/ke-stazeni/modlitebni-prednasky-2022 
 
Ježíš nás v této mimořádné době povolává nejen k modlitbám, ale i k praktické službě 
lidem kolem nás. Přemýšlejte nad tím, čím můžete jako sborové společenství sloužit 
ostatním. 
 
Závěrečná sobota 15. ledna může být vyjádřením vděčnosti za Boží požehnání, které 
přichází z Boží ruky jako odpověď na Vaše společné modlitby. Věříme, že tyto podněty 
pomohou, aby se Deset dnů modliteb stalo příležitostí pro prohloubení vztahu s Bohem 
pro Vaši modlitební skupinu či sborovou rodinu. 
 

 Peter Čík Mikuláš Pavlík Marek Škrla 
 tajemník předseda hospodář 
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VÁNOČKY

Již podruhé proběhla v  našem sboru akce „Vánočka“. Znovu měla veliký úspěch 
a poděkování patří všem pekařkám: Evě Šubrtové, Pavle Kloudové, Alence Pavlíkové, Lucce 
Pavlíkové, Blance Jonczyové, Lence Piškulové, Renče Sikorové, Marušce Králové, Silvii Chytré 
Dratvové, Martě Moravcové a  Janě Vozankové. A  také našim kazatelům za rozvoz! Radost 
všech obdarovaných je na tvářích jasně patrná. Vzniká nám krásná tradice! 

Veselé Vánoce!
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STŘÍPKY Z MINULÉ SOBOTY
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19.12. Mičko Oleg
19.12. Špinar David
21.12. Kubík Vladimír
21.12. Reitz Patrik

NAROZENINY OSLAVÍ

SBOROVÉ KONTAKTY

Kazatelé Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
Martin Pavlík 608 756 094 martin.pavlik@casd.cz

První starší Jarmila Králová 732 780 561 kralova@img.cas.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Bl�h
��	�	��!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – ŘÍM 15,33

Bůh pokoje buď se všemi vámi. Amen.
Český ekumenický překlad

Now the God of peace be with you all. Amen.
King James Verision

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

